ERIRPT B EE MM 10] £ A
B M ERAETF BR:FE 8
#FBE:1.EFLE 2. FEHmKuL

LARAECR(FTAIKITR ~ A44K17R) -

DAMERAAMRBERETZETFIHEES -

3ARBAERR LG » AT40BEAE1.50 ~ H4208 5825 £100m ° AR2BA%E
AEEFERML  NARBRECBFRELSER T o

AFHERAEATENREETEALE  SRBZYFLA/ME LI B8R T LA 1A
BIEE BRI E3SZ] B ERMZ T/ S EAT AL kL E > R &
AT ARIay o

SARBREDPR  HEEL - TERMA - :

6. %R RATEGH > RAAMLE LY AEUGERERE > BEERBIP LR o

M die B

7.2 R 9004 o

A2 EE LB PG S0%E 100 B o a8t bdodfT ?
(A)H 098 %% 099 (B)d 0994 % 098 (C)&092%% 096 (D) 0.96% % 0.92
2. #HER A 2k J& ( Barly effect )R £ 8% » T 7|47 & E 7% ?
(A) XA 5 2 [Vep| 89 3 o il 8 K
BEABHABEEWV, BAHEAERELBTHERHE
O HBBYREMHEDP, €2 AABRH n
()P W3
3.2 npn B &8 TAENBOL B EF 0 T F 3 &R B EGEATH E AR ?
AEA-HEDEGRE  A-2EREGRE BAHNERWRAGE  A-£EREAEBE
OX-HEadtaRE  A-E20E0RE OAREDEREE A-E£BaE0ER

48R EX ABMAB LTS F B 5 ak % Mo 47 9

(A) 30% (B) 25% (C) 35% (D) 60%
S54n [B 1] %577 BHEHKABZBZR, =72 QBL&ZAH

3 5 Py = 10 W+ B Vg 247 2

(A)15V (B)20V ©) 12V (D) 16V
O.EBBMABEHLEZHMEH A =1000 245 A =1 AIH &R =
£ /7 LL(CMRR) 4 A4 ?
(A)20dB  (B)40dB (C) 60 dB (D) 80 dB
T4 [B2) €A £EHXC=20F EER,=2KQ » R,=100 KQ » ZEHAEES X
Vo

RERE > A BARTENE 0BS5S T )
(A) -50 (B) 50 (C) 100 (D) 0 R
BAR TH » FAAEATHE% ? o | O )
R , 1 k0 |, Ve
A 7 < Fﬁé{’j’é. :m -2 B i :“,
(A RIERFE R y R, B)ELFEE A 2R .C :l
(OB EAE % B D) BB [E2)

EFE HAREARELEHR E 1R £6 ] [FEnR#EEL]




940 [B 3] EXAF > REREHBEV,=3TV > V=07V 1.5 KQ

CRE T, A ] als
(A)2mA  (B)4mA (C) 6 mA (D) 0.5 mA vesv | 3V o Z2K0

1035 4 — 488 8 E 20C B # @4 EAs 5 nA » &8
A 30CE » AR e fa TR BT ?
(A)6nA  (B)SnA (C) 10 nA (D) 12 nA
NEF-—HERELBREDEE Tr=125C » BEBE Ta= 25T »
ERBOHANE Po A AOW » RRAFE Orp B4T ? =5 .
D
(A)2.5C/W (B)1.5C/W  (C)32°C/W (D) 0.5C/W v R T1v vo 1
1240 [B4) A7E%  2WATEV, =23V 5% » Bl ) o
HERV, Z R ARF ARG BT ?

(A)-7V<V,<-1V (B)-4V<V,<-1V [E 4]
(©)-1V<V,<3V (D) -3V<V, <1V

1340 [B 5) AR ERAERRES RV RBHNER
Ipss =4mA > Vo =12V » Ry=1KQ » QIEHH TRV, BT ?

[E 3]

+Vpp=12V

Rp IKQ

(A) 10V B)6V ©) 12V D)8V
144 [B 6]) FAm BITHEE 588 7 5

D

(AnBEHBXL AL HHE DB _JE+_£% [®5)
®paEusteargniany  ©
OnBEZE X4 B ERAESR S
O)p@EFXLXLEAFHHELR [ 6]

158 — B CMEAE » RV, =20 VERABRAES 2 W > LR ILHK S o AL B
% % 200 KHz » $@6)r5 M A8EH 1 ps > BE@FF ], =100mA » Ve, =02V » 3%
ABWRARE BT
(A) 98.2% (B)99.5% (C) 99.8% (D) 93.5%

16 5% — BT LB 15 =40nA » I, =10pA » RILE R M2 B A A4 2

(A) 149 (B) 249 (C) 49 (D) 349 |

17TAEEBhEH T REABAMBEZ ST Lo A47 ? |
(A) hy (B) hy ©) hy, D) h,,

18. 7 W8 £ B H 42 X4 % 4 11(1)=10sin(120mt)A - ix(t)=5sin(1207mt + 30°) A » B bk & 75 05
Fel £ BT ?

(A) 2.51 ms (B) 1.02 ms (C) 1.39 ms (D) 1.53 ms
198 — Rk BRI L % 2.5 us » TARBERA 496 > BIBLARK 2 3B R BT 2
(A)21 KHz (B) 10 KHz (C) 16 KHz (D) 32 KHz

20.% — AN AREAE 2SCHARERSL 10 V> LBEGLES 005%/C > £BES 61Tk
TR BB HETRAM?
(A)9.5V (B) 10.18 V (C)11.24V (D) 122V
TFL HEMEEREE 20 %68




2L F 574 & Rtk CPUT —BEHITHHELSELRE T2 rak ?

(A)3f B 4542 (stack pointer ) (B)#5 4 % 77 % (instruction register )

(C) & 4= % (accumulator ) (D)#2 K 3 # % ( program counter )
R.AHTERNZAEKRSY > N3 FABEEREFEEANTER ?

(A)3# &35 42 ( stack pointer ) (B) & 3208 8% ( stack memory )

(C)#5 4 % 47 % (instruction register ) (D)#2 X 3t # % ( program counter )
23.F 74 % CPU BT 4 84 E#EIBF 7

(A)BRIEL ~ oL ~ $AT ~ REH B)BIE 4 ~ BEHM ~ 47464 ~ BT

OBEM ~BRE\L ~ #EL ~ 4T D)BRIEL ~ a4 ~ REHM ~ $4T
83t E# Y > THRBBESR ) & TFIMTEIIT?

(A) ALU (B) DMA (C) IOP (D) BIOS

2583 —EFRANTHMF EHRIELSE > THMERRGHLBHIES?
A)EHZEEHRS (B) & #4554 CympayEH4 D)F & th#tis 4
26.F MK A RAIESE(CISC ) B 45E: ?
AEEIELFREER B4 EHBSAHER

OBmARXERRUVYHF R (D)FRAEAR F 9 T kAR K,

27.F FI 4% #4564 B (RISC )3t Ak 0 B b it » (T4 4838 7

A EFZEaLSETRALCISCHERTRE B)EELREARXER

(C) (B8 4 #4789 ¥ B £ B 8 OMRE D2~ XA EH RS
284 B st EAIE A B A ACGE T ITE B 7

(A& 5 hiu3h ko35 4 K A2 HE R 4T

B)R E4ET B R — 24 BS0IITHE

(C)% 8t ( pipelining )47 bh #8118 i 24 #4544 (RISC ) 2248

(D)B % £ 6945 2 48 R AE B AT B) B JE 045 4 4055

20 3t H M5 AR SR A K B $Leh R B AT 9

(AR Ayt — R TE@EERES UM (OF HAZAESE  D)BAAHZ D
30— R2MAKREMERIE > FAERTHRARBANT?

(A) 216 (B) 2% -1 (C) 2% (D) 2*2-1
31 A #2020 2 N AL A AT ?

(A) 0xC6 (B) 0xC8 (C) 0xCA (D) 0xAC
32.—18 2 945 #(2’s complement) 1111 1111 1111 1100, » H 4 & fr g Z 47 ?

(A) -4 ®)-3 (©)4 D)3
33.48 558 — 4% 1111 1101 0000 0101, » 3+ A fd BT 2

(A) 0xFBO1 (B) 0xFCO03 (C) 0xFDO5 (D) OxFE07
34. 1B 4 S ¥ 0111 0101, ~ 0011 0010, 48/ > HEH LR A 4 9

(A B a& (C)igAix D)ZE

TFE HERERREH L3R £6 7 GEEE L U



35.4F $ AT 9% 43w ik % ( Carry Look-ahead Adder )#h 4kt » 4744238 9
(A)EEMAAF LT EEn TS - AAEHFT— Aty
(B)ifir ERAL Sk R AR B
(C) B AFLARAL T B FE E — 4
DBt ERMEE » REMARESE

36.7F FU4T & & A% 48 e 8.4 4 (Hardwired Control) #4482 ?

(A)iR E &k B) & A & OFHEEKR D)% 5 4k

378 THEREFEROIHANGLRE S 5 o IEEE 754 12 B #4135 SR 53 F AT 58 4075 ©
(A) I’s % (B) 2’s &%t
Oyh— A RMARE TIREHEEHE
(D)o 78 &R R (36 Bt B I Ao b Bl & 8916 #514)

38.LATF At & & A IEEE 754 EMRAL R T AR T X 88 » R pfE AdT ?

Ef | E# A AL
1000 0000 | 1000 0000 0000 0000 0000 000

 (A) —0.5x2'% (B) —0.5% 2" (C) —1.5x 218 (D) -1.5x 2!
39.F FIA R FHMT T LAk CPU B F AT 8 7694654 Wi BRI NHITHIELSHE ?
(A) DMA (B) Pipeline (C) Cache Memory (D) Register

40.4£.35 2 % #( Pipeline ) ¥ » & —18 clock cycle & #ABE 4 F Bk 4T » do 2B B RIS R AT A
BT AR AR E K 0 ST AR 4 kA TR e clock cycle AT » LA R ARG
(A) %4 /& % ( Structural hazards ) (B)#% %1 /& I ( Control hazards )
(C) % # /& H( Data hazards ) (D)%~ % &% ( Branch hazards )

4140 [B7) E%A~ ZEREZ 58 5=99 V=18V >
Re=5KQ » Re=100 Q H V=5V » R & 4aF0 T n Teg
A3t MK Iy AT ?

VCC =18V

oV,
(A)30puA  (B)263uA  (C)25514A  (D)285uA
424 % 4188 » SRR RMEAFT?
(A) 150.5 KQ (B) 168.6 KQ
(C)195.6 KQ (D) 125.4 KQ
434 [E 8] AT h,=1KQ » h,=40> Ry=R,,= Ve
150 KQ » Rc=4KQ > RAAAMEXLESL > h, Rh,, b
MR B R RIA, BAT 2 Re Ry S4KQ
B2 2 .
A)-118  (B)-125 (0)-160 (D) -175 ke T odoa] <
g E G, = ’ _ °
447K 5% 4388 AR Z A /T ? Vi K:ﬁ;?
Ii
(A)1.5KQ (B)1KQ (0) 12 KQ (D) 812 Q z 1
[ 8]

ETE HEmmsRen E4E 268 [H3 E8SEMHE])



v
SHBERBAHABFHEET > g, =gm{1‘—\7~L} » ¥g o, XA FITH ERE ?
GS(OFF)

(AB V=0 RFFEEE B)ABRZR I HE
O %2 EARBRZEE D)r L% 3k
46. XKD ER TR H M CRIE AR T 2% BT 7 Voo
(A)55%  (B)48% (C) 32% D) 63% %Rpc
474 [B 9] T AT Rk Ik % B ( Colpitts oscillator ) » H 3 % ~—H————0V0

£, AT ?
Re
1 1 — ——

A)f, =——rx B)f, =——— C =G
W= ic B o= LG, e

1 (@ 9]
Of,= D)yt L% 4
© 1, 2nicC. D) F

48.4v [ 10] A7~ % MOSFET #% ¥ » HBHEHL AT ?

- PR VDD
(A) Y=A+B (B) Y = AB o
C©) Y=A+B (D)sA b & 3k o Q
3
Vo
49. 7 B M A B 89453 - T HfTE483% 2 t————oY
v, Q Q2 v
(A)EAFLFLE F R BEALEEX o e y—ozB
O s X (D) CMRR &% & [: 0]
5]
50.E M BERBEERAER T BRI ERBHAEZ R
A8 E BT ?
(A48 ) (B)48 £ 180 &
(C)48 £ 90 & D)t £ 45 &
51.3 CPUARENME » T HECREHERBERZR?
(A) SRAM (B) DRAM
(C) EEPROM (D) Flash ROM

S2Et B AL TR BB A KMESE > AN E %45 ( memory hierarchy ) 4t #K
BilRBamE 0 TIMTHRERH?

(A& B8 3 69 1B A8 R (YEN) S £:55°8 -3 PN
OB EREERR (D)l ad ik R 32 B A RIE R B

53— E# & eAr B2 (R BT822 ( cache memory )3F B BF R & 2 cycles » & 3E B ER & BL PR B BE
f (miss penalty) & 10 cycles » & 4t IR-F344F £ 5 95% 0 Rl 4 &P e B S IS 1] B4 2

(A) 2 cycles (B) 2.5 cycles (C) 3 cycles (D) 3.5 cycles

ETFL HEBRABALB ESE £6F [ E#EHEL]



544738 CPU #3218 84 72 B 49 % A & 31 ( Spatial locality )ik R ?

(A)—Ee B e BT EBE 0 RAA G B ERFRG S
B)— BB e BTG - AT b ek ARG S
OX el EaH BRI FTORREERERN
(D) B %% 2 ( Cache miss ) B & %5 4 fe bk b

554 E e e 6 » B Kk 3%( page fault B4k - F AT E4E3R 7

AVEAF#RATRAAB AR CUZHFOEN  EENGRAETH O RER
B)—RaELALERTREN) RRFZOMA
OHEREARR > BAFEIARBURRAFFLEE—H

DO)E THTRBBMAET T EFLTAKE
56.% CPU F ZTH 21 E —fiat » & HRIp P oF > TUIKA & F A ( write through YE A > SU4RH
RIS E BN Q;ﬂﬁ( ' B XBEAT XM - T IMTH443 2

A)EHEIRERRRAETEE T

(B)i& % B4 B A4 18 & ( write buffer ME Fl » SR F B ARLAE
ORRRA-FHEANFAEAREGN LR RBAEE LT TR B o208
(D)i#4 % CPU 4 %4 A
STAHTEHATRECRBAEMEERITES > AAEREROBM AT ?

(A)REZLIR AR (B)## 8 s 1R A2 (O INEAS (D) e 1a st
S8EAPATHELCRBERELINTELRBREER) >  MAL TE - LI TERA
(A)ia & B (B) % 4 F Bt (C)#h36 ¥ B (D) $x 88 o+ &7

5983% A 18 CPURE—ERBITHSL > 4 TFH LR 6 2HOS) 62658 6286
ZHEFE 5 AT BA 40000 EIELSPAT AHEREEMRE > AULEPSRIFLEFRTERY
T A 9

(A)64F B) 5 O34 (D) 10 4%

60.F1 5 SO RZ BT - 2L EA SEHOS) 6 2B 65 105D 3205 SESH
AL SR IZ LRI RE R T AR ?

(A) 642 (B) 5 4 (C) 342 (D) 10 42

ETE -HEARGBALH L 6R £ 67
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